Cau hai 1

Sai

Pat diém 0,00
trén 1,00

¥ Datco

Cho matran A € M,,...,(R). Phép nhan thyc hién duoc la:

Select one:
()
B. [LAX
c. IA
D. AL,

The correct answer is: I,, A



Cau héi 2 3 1 -3

Bing Diéu kién ciam dé A = m m-+1 m—1 | khanghich la:
Dat diém 1,00 m4+6 mi+3 m-—7T

trén 1,00

¥ batco Select one:

A. khéngcogiatrim v
B. mtuyy
C. m=+£1
D. m#0

The correct answer is: khéng cé gia tri m



Cau hdi 3

m 1 —2
Bung Chodinhthtc A=|—-2 m—1 [ . Gia tri cia m dd A =0la:
Bat diém 1,00 =9 2 m — 2
trén 1,00
¥ Datco Select one:

A m=+42

B. m=-3Vm=1+y2
C. m=3Vm==+y2v
D. m=43Vm=+2

The correct answer is: m = 3V m = ++/2



Cau hai 4
Bng

Dat diém 1,00
trén 1,00

¥ Pat co

m 0 —2
Chodinhthtc A =|—-2 m—1 1 |.Giatrictamdé A =0Ia:
= 2 m — 2

Select one:
A m=3Vm==1+V2v
B. m = ++2

C. m=+3Vm=+2
D. m=—3Vm==+2

The correctansweris:m =3V m = :I:\/Z_’



Cau héi D

Bing
Xét hai dinh thirc A; =
Bat diém 1,00
trén 1,00
" Bat cor
Select one:
A. A]_ — —2ﬂ2
B. Ay =2A,
C. Ap=2A ¥
D. Ay =—2A,

3 2

2 4
-4 5

5 —3

The correct answer is: Ay = 24,

. Khdng dinh nao sau day | diing?



Cau hai 6

S T £
Choma tran A € M, (R) cé6 det A = a. Binh thirc cia ma trén B = AZAT (A 1) a:

Sai

Bat diem 0,00 Select one:

trén 1,00 5

) A. det B=a

¥ Datco
B. det B = a¢*
C. det B=a
D. det B=a® %

The correct answer is: det B = a2



Cau héi 1
Bng

Pat diém 1 00
trén 1,00

v Dat cor

Hang 7(A) ctia ma tran A =

Select one:
A r(A) =2
B. r(A)=3v
C. r(4) =1
D. r(4) =4

The correct answer is: 7( A)

3

0 o O =

00 = b

14

~ e b

la:



Cau héi 8
Bing

Pat diém 1.00
trén 1,00

¥ Dat cd

Hang r(A) cia ma tran A =

Select one:
A r(A)=4
B. r(A)=3v
C. r(4) =1
D. r(4) =2

(2 B =1
0 4 1
I 2 =1

\8 15 —9

The correct answer is: 7(A) = 3



Céau ho 9
Bing

Pat diém 1,00
trén 1,00

Y Datcd

2
2

Gia tri . dé hang ctia ma tran A =

4 m4+4 5m—1 2m47

1
Select one:
A. mtuayy
B: = 2N =1
C m=0Vm=1+v
D

=2V m=0

The correct answerissm =0V m=1

2
2

1

2m

3m —1

m

m 4+ 4
m — 4

2

bang 3 |a:



Cau hoi 10
Bing

Dat diém 1,00
trén 1,00

¥ Batco

2

. i A 3 ~ 2
Gia tri m dé hang cia ma trén A =

2
2

2m
3m —1

4 m+4 dm—1

i

Select one;
A m=2Vm=20

B m=2Vm=1
C m=0Vm=1+«
D

. mtayy

The correct answeriss m =0V m=1

1

m

m 44

2m + 7

bang 3 la:



cau hai 11
Sai

Pat diém 0.00
trén 1,00

¥ Batco

Ma trén nghich ddo clia matran A = (

Select one:

Ao i -2 3
3 -4

1
3

2
—2



Cau hai 12
Biang

Pat diém 1,00
trén 1.00

¥ batco

i
1 0
Gia tri cta dinh thire A =
0 -3
4 5
Select one:
A. A=125
B. A=75
R —1h

D. A=—-125v

The correct answer is;: A = —125

o O W b

la:



Céau hoi 13
Plng

Pat diém 1,00
trén 1.00

¥ Dat co

Hé phuong trinh tuyén tinh {

Select one:
A.. m=3
B m=2+
C. m=
D m=0Vm=1

The correct answer is: 1 = 2

(m—-2)z+(m—-2)y=1
z+my=0

vé nghiém khi va chi khi:



Bng Gia tri m dé hé phuong trinh tuyén tinh ¢ 2z +4y — 5z =1 co vo s6 nghiém la:
Dat diém 1,00 3z + 6y +mz =3
trén 1,00
¥ Datco Select one:
2

B. m=10

C. m=10

D m=-1

The correct answer is: M = %



cauhsi 15
Sai

Dat diém 000
trén 1,00

¥ bat co

(m+2)z+(m+2)y=0

Hé phuong trinh tuyén tinh {
z+my—=>0

Select one:
A m=0Vm=12X

B. m=1Vm=-—-2
G o= 1
D. m=10

The correct answerissm=1Vm = —2

vo sd nghiém khi va chi khi:



cau hdi 16
Bing

Bat diém 1,00
trén 1,00

¥ Dt cor

Gia tri m dé hé phuong trinh tuyén tinh

Select one:
A =3

B. Khéng co gia trim v
C. m=-—3
D

. mtuyy

The correct answer is: Khéng cé gia tri m

T+my+z=m
g2yt 2z—1
2c+ (m+2)y+2z=m+2

vo nghiém la:



cauhai 17 3z +2y—z+5t=1

Bing Giai hé phwong trinh tuyén tinh { 2z + 3y—2z+4t =2 Két qua la:
Dat diém 1,00 or —y-+3z— 21 = 3.

trén 1,00

v Dit co Select one:

A. :1::—1—1—;&, y:4+%{x, z:f-l—i—ﬂcz, t=alaeR)v

8 17 17 , 16
Bo—C oy — .1 & z=———|— ﬂ:, t=alaeR)

C. Hé phwong trinh vé nghiém

D. m:%—%ﬂ:, yz—g—l—l—:ffx, z=———}— r:x t=ala eR)
The correct answeris: z = —1 — ”u: Y = 4—r—ﬂ: z = 4—|——-':r t =a(a €R)



~au héi 18
Jang

Jat diém 1.00
ren 1.00

= Pat co

Giai hé phwong trinh tuyén tinh { z — 2y-1z2—3 Két qua la:

(221 3y 1 32— 2

| 3z +y+4z=1.

Select one:
A. Hé phuong trinh vé nghiém
5 9 8
B. 2=z — za, y——F—%m z=alaeR)v
C.z=7T49%, y=1—-3a, z=a (a € R)
3 9 2 1
D. 2=+ —-Za, y=—% —za, z=a(aeR)
The correct answer is: & = % = ga, Y = —% — %



cau hai 19 r;I:—y—l—Sz—t—Zt:l
B : i == ;
i Gidi he phisong Ak e linh 4 = T AU —2 T8 =2 g ap
Pat diém 1,00 3x—3y+2z2—-2t=-2
trén 1,00 4z — 2z 3t——1.
v Dat co
Select one:
3 5 5 5 5 8
5 5 3 5 1 8
BI:ﬁ+ﬁa"y:E_ZGT‘z:_’?_FaTt:a(aER)
5 5 3 5 1 8

D. Hé phwong trinh vé nghiém

oo _ > _ 3 -
The correct answer is: & = 58 T8 Y= 3 — 1% 2=

=] | &nm
=7 | oo

a, t =ala e R)



Cau hai 20
Bng

Bat diém 1.00
trén 1,00

¥ Datcd

oy Pl — &
dr+2y—4z=>5

Giai hé phwong trinh tuyén tinh { Két qua la:
or—4y=1
L fz bty 62— 8.
Select one:
15 8 16 10
A z=—7+5a y=—3 + 7@ z=alacR)

B. Hé phuwong trinh vé nghiém
C. m=1—|—%u, yzl-i—%u, z=alacR) v

e b B — 45 . 10 =
D.z=—3 +30, y=—35 + g z2=ala eR)

The correct answer is: ¢ = 1 + %ﬂ:} g—1-1 i—?&, z=aa € R)



